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ΣΒΒΕ και ΕΒΕΘ: όχι στην περαιτέρω παράλυση του 

δηµόσιου τοµέα: να λειτουργήσουν άµεσα τα τελωνεία µε 
προσωπικό ασφαλείας 

 

 
Ο ΣΒΒΕ και το ΕΒΕΘ, την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2011, κατά την πρώτη µέρα 
της δεκαήµερης απεργίας των τελωνειακών υπαλλήλων εξέδωσαν το παρακάτω 
∆ελτίο Τύπου: 
«Ο Σύνδεσµος Βιοµηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) και το Εµπορικό και 
Βιοµηχανικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ), διαπιστώνουν από σήµερα, την 
πρώτη ηµέρα δηλαδή, τις τραγικές συνέπειες που θα έχει η απεργία των 
τελωνειακών στη βιωσιµότητα πλήθους εξαγωγικών επιχειρήσεων, αλλά κυρίως την 
απώλεια πολλών θέσεων εργασίας σε δυναµικές επιχειρήσεις. 
∆υστυχώς, η συγκεκριµένη απεργία συµβάλλει στη γενικότερη παράλυση του 
δηµόσιου τοµέα που διαπιστώνεται κατά τις τελευταίες εβδοµάδες σε όλες τις 
κρατικές λειτουργίες. Ακόµη, η απεργία προσθέτει ένα ακόµα λιθαράκι στην 
απαξίωση της ανταγωνιστικότητας των εγχώριων επιχειρήσεων, στην απώλεια 
πελατών του εξωτερικού και στην κατακόρυφη µείωση της αξιοπιστίας τους στις 
διεθνείς αγορές.  
Επίσης, η αδυναµία εκτελωνισµού εισαγόµενων πρώτων υλών, εγκυµονεί τον 
κίνδυνο παύσης λειτουργίας αρκετών εγχώριων επιχειρήσεων, την αδυναµία 
εκτέλεσης παραγγελιών και τη µειωµένη τροφοδοσία της αγοράς µε πάσης φύσεως 
προϊόντα. 
Θεωρούµε ότι η ανεµπόδιστη και ελεύθερη διακίνηση αγαθών είναι δικαίωµα της 
κάθε εξαγωγικής επιχείρησης της χώρας, ειδικά κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο, 
όπου η εξαγωγική δραστηριότητα και η διεθνοποίηση των επιχειρήσεων είναι τα 
κεντρικά ζητούµενα για την ανάπτυξη της χώρας και την έξοδό της από την κρίση. 
Σε κάθε περίπτωση ο ιδιωτικός τοµέας θεωρεί ότι πιθανά δίκαια αιτήµατα διαφόρων 
κοινωνικών οµάδων, δεν µπορούν να αντιστρατεύονται και να καταδικάζουν τα 
δικαιώµατα άλλων κοινωνικών οµάδων δηµιουργώντας ζηµίες που αποβαίνουν σε 
βάρος του κοινωνικού ιστού της χώρας. Είναι βέβαιο ότι µια δεκαήµερη απεργία θα 
οδηγήσει πολλές εξαγωγικές επιχειρήσεις στα πρόθυρα κλεισίµατος.  
Γι’ αυτό ο ΣΒΒΕ και το ΕΒΕΘ προτείνουν να ληφθούν άµεσα µέτρα από την 
κυβέρνηση για τη λειτουργία των τελωνείων µε προσωπικό ασφαλείας». 

 

 

 


